POL

Pierwszy krok:

1. Zainstaluj stup - 1650 mm w ziemi, 150 mm pozostanie nad gruntem.
2. Zainstaluj wszystkie stupy 1650 mm - wedtug rysunku

na ktérym zaznaczono lokalizacjg stupw.

1. Zmontowac belke C - 2000 mm i 1450 mm
przez C Beam Splice - 200 mm

2. Potacz stup-2295mm

3. Zmontowacé stup 1320 mm i belke C i tacznik stupéw-300 mm

za pomoca $ruby szeéciokatnej M10*25

4. Potacz tacznik
szyny-40mm
i belke C

5. Na koniec potacz
noge i wystajacy z podtoz
stup za pomoca $ruby

szesciokatnej M10*25

Drugi krok:
1. Zmontuj belke C-2000 mm i 1450 mm za pomoca tgcznika belki C-200 mm.

2. Podtacz filar-2295 mm i tacznik filaru-300 mm.

3. Zmontuj stup 1320 mm i belke C za pomoca $ruby szesciokatnej M10*25

4. Potacz tacznik szynowy-40 mm i belke C

5. Na koniec zmontuj zainstalowany wspornik i stup uziemiajacy za pomoca $rub

szesciokatnej M10*25.

Trzeci krok:

2. Potacz szyny za pomoca tacznika szyn-200 mm

1. Przymocuj szyne do belki za pomoca
tacznika szyny 40 mm

1. Przymocuj szyne do belki za pomoca tgcznika szyn - 40 mm.

2. Potacz szyny za pomocg tacznika szyn - 200mm

2. Zamocuj zacisk srodkowy na szynie

1. Zamocuj zacisk koficowy na szynie

Krok czwarty:
1. Zamocuj zacisk koricowy na szynie

2. Zamocuj $rodkowy zacisk na szynie

Piaty krok:

Instalacja zakoriczona

Konstrukcja gruntowa

do montazu 10 paneli - 2x5

Kierunek pionowy Kat nachylenia 25"
ul. Gorzowska 133, 66-450 Jenin rozeme | 12Tkg/m? | somcscwiars| 3Im/s
tel. 95 7510 500 Wielos¢ 12278 x 134 x 35| moc | QW

Liczba paneli 10 moc 5.5KW

www.pekabet.pl




